ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА
Компьютерные презентации. Создание презентации.  
______________________________________

(Тема урока)

	1. 
	ФИО   (полностью)
	Козленко Дмитрий Алексеевич

	2. 
	Место работы
	Любожичский филиал МБОУ Юровская СОШ Трубчевского р-на Брянской области

	3. 
	Должность
	Учитель информатики, черчения, ОБЖ

	4. 
	Предмет
	Информатика и ИКТ

	5. 
	Класс
	8

	6. 
	Тема и номер урока в теме,
	Компьютерные презентации. Создание презентации  (1 урок).

	7. 
	Базовый учебник
	Л.Л. Босова, А.Ю. Босова.  Информатика и ИКТ


8.  Цель  урока: познакомить учащихся с назначением и свойствами компьютерных презентаций.
9. Задачи: обучающие — показать  возможности и назначение ПО для  создания компьютерных презентаций; выработать первоначальные навыки и умения оформления компьютерной презентации;

развивающие — развитие логического мышления, памяти, внимания, творческого воображения, эстетического вкуса; развитие познавательного интереса;

 воспитательные — воспитание умения работать индивидуально, развитие коммуникативных качеств  для организации рациональной работы.

10. Тип урока:  урок изучения нового материала

11. Формы работы учащихся: фронтальная, индивидуальная

12. Необходимое техническое оборудование: Компьютеры для учителя,  учащихся

Структура и ход  урока

1. Организационный момент. 
Учитель.  Приветствует учащихся, проверяет  отсутствующих на уроке.

Учащиеся:  Приветствуют  учителя.
2. Проверка усвоения ранее изученного материала
Учитель. Даёт задание с целью проверки усвоения предыдущего раздела: предлагается выполнить интерактивный тест.
Задание выполняется индивидуально каждым учащимся на компьютере  (запускается интерактивный Итоговый тест к главе 3 "Текстовая информация и компьютер",№1)
Учащиеся.   Выполняют задание учителя индивидуально, каждый на своем компьютере.

Затем вместе с учителем обсуждают результаты выполнения задания.
3. Постановка целей и задач урока
Учитель: Различными примерами из жизни постепенно подводит учащихся к теме урока. Записывает тему урока на доске. Вместе с учащимися ставит цели и задачи урока.
Учащиеся:   Обсуждают тему урока. Записывают тему урока в тетрадь. Вместе с учителем ставят цели и задачи урока.
4. Объяснение нового материала
Учитель. 

          1. Введение.
   - существует много определений слова презентация. Вот одно из них: «Общественное представление чего-либо». Давайте откроем учебник (страница 206) и узнаем, как определяет это слово Босова Л.Л.: «Презентация (от английского слова «presentation» - представление) – это публичный способ представления информации, наглядный и  эффектный». А вот третье определение слова  презентация - это последовательность слайдов, содержащих текст, изображение, анимацию, звук и видео, на одну определенную тему. В данном определении мы видим ещё одно незнакомое слово – слайд. Прочтите пожалуйста, в учебнике на страницах 206-207 о свойствах слайда.
Вопрос  учащимся:  а каковы же цели создания презентации?

Вот одна из них: усиление информационного воздействия, оказание помощи слушателям при фиксации информации (почему?).

2. Виды презентаций.
Учитель.
     А теперь  перейдём к видам презентаций. Итак, внимание на экран компьютера (демонстрация и объяснение флеш-ролика «Программы для создания презентаций», часть «Интерактивные мультимедийные презентации», затем ролика «Основные программные средства для создания и редактирования презентаций»).
3. Этапы создания презентации.

Учитель.
  Вопрос  учащимся: а как же мы будем создавать презентацию?

При создании презентации на какую либо тему следует придерживаться определённого плана.

Давайте откроем  учебник на странице 208 и разберём предложенные там этапы разработки презентации (следует разборэтапов разработки презентаций).
3. Программы для создания презентаций.
Для создания презентаций разработаны специальные программы.  Наиболее известными из них являются Microsoft Office PowerPoint (2003, 2007, 2010) и OpenOffice.org Impress. Более подробно назначение этих программ и их интерфейс мы с вами разберём на следующем уроке.
(Демонстрация и объяснение флеш-роликов «Программы для создания презентаций»,  №2,

 «Основные программные средства для создания и редактирования презентаций»,  №3)
Учащиеся.  Слушают учителя.

Открывают учебник, записывают  в тетрадь определение слов презентация, слайд.

Работают с учебником. Размышляют, предполагают, отвечают на вопросы.  Внимательно смотрят на экран компьютера, слушают объяснение учителя, затем конспектируют в тетрадь. 
5. Закрепление изученного на уроке материала. Предварительный контроль знаний.
Учитель.  Теперь выясним, как вы усвоили изученный на уроке материал. Я вам предлагаю сесть к компьютерам и ответить на  вопросы, предложенные в компьютерном тесте 

При затруднении можно обратиться к учителю (включить интерактивный тест  «Основные  программные средства для создания и редактирования презентаций», №4)
Учащиеся. Выполняют задание учителя индивидуально, каждый на своем компьютере. Затем вместе с учителем обсуждают результаты выполнения задания.
5. Подведение итогов урока. Домашнее задание.
Учитель. Вопросы к учащимся: Что узнали нового, чему научились? Что непонятно? Что хотелось бы узнать?

Д/З: §§ 5.2  (пункты 5.2.1 и 5.2.2)

Учащиеся. Отвечают на вопросы учителя, записывают в дневник домашнее задание.
Таблица 1.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР (электронных образовательных ресурсов).
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Итоговый тест к главе 3 "Текстовая информация и компьютер",№1


	  Практический ЭОР
	  Интерактивный  тест
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/65b8bcf3-3029-4995-9eed-35acf30c9bef/9_12.swf

	2.
	«Программы для создания презентаций»,

№2,


	 Информационный ЭОР
	Демонстрация
	http://fcior.edu.ru/card/29145/programmy-dlya-sozdaniya-elektronnyh-prezentaciy.html


	3.
	«Основные программные средства для создания и редактирования презентаций»

№3


	 Информационный ЭОР
	Демонстрация
	http://fcior.edu.ru/card/7511/osnovnye-programmnye-sredstva-dlya-sozdaniya-i-redaktirovaniya-prezentaciy.html


	4.
	«Основные программные средства для создания и редактирования презентаций»

№4


	 Практический ЭОР
	Тест
	http://fcior.edu.ru/card/6409/osnovnye-programmnye-sredstva-dlya-sozdaniya-i-redaktirovaniya-prezentaciy.html


